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STACJA KONTROLI POJAZDÓW
PRZEGLĄDY 

REJESTRACYJNE
opony-wulkanizacja 

*autonaprawy-wymiana płynów
*geometria kół 

*komputerowa geometria podwozia
*przygotowanie aut do rejestracji

Wrocław-Leśnica, ul.Lutyńska 2, 
tel.713492848 kom. 502690890

W K RÓTC E  OT WA RC I E!!!

Z okazji nadchodzących 

Świąt Bożego Narodzenia 

składamy Państwu życzenia 

zdrowia, szczęścia, radości, 

wielu ciepłych chwil przy wigilijnym 

stole, spełnienia marzeń, 

pomyślności w życiu prywatnym i za-

wodowym oraz wszystkiego, 

co najlepsze w Nowym Roku.

                                                          

   Radni Rady Osiedla Leśnica



	 RADA OSIEDLA INFORMUJE: 
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„Nie” dla radaru na Mokrzańskiej
Główny Inspektorat Transportu Drogowego 

odpowiedział negatywnie na wniosek o usta-
wienie stacjonarnego urządzenia rejestrującego 
prędkość na ul. Mokrzańskiej. Wg informacji 
Komendy Wojewódzkiej Policji we Wrocła-
wiu na tej ulicy w latach 2008-2010 doszło do 
dwóch kolizji drogowych. Nie odnotowano 
zdarzeń, których przyczyną było przekrocze-
nie dozwolonej prędkości jazdy. 

Zalania piwnic przy Średzkiej

Zakład Eksploatacji Sieci Kanalizacyjnej 
MPWiK S.A. informuje, że przyczyną zalania 
piwnic przy ul. Średzkiej był zator na kanale 
sanitarnym znajdującym się w ul. Średzkiej. 
MPWiK prowadzi szczegółowy monitoring 
oraz okresowe czyszczenie sieci w tej ulicy i 
w przypadku pojawienia się problemów prosi 
o kontakt z Pogotowiem Kanalizacyjnym,  tel. 
994.

Budowy przy Olbrachtowskiej

W związku z powtarzającymi się skargami 
mieszkańców Stabłowic dotyczącymi wzmo-
żonego ruchu pojazdów ciężarowych obsługu-
jących budowy przy ul. Olbrachtowskiej zwró-
ciliśmy się do Wydziału Inżynierii Miejskiej 
o wprowadzenie zakazu ruchu ciężarowego 
na ul. Jaźwińskiej, Strzeblowskiej i Będkow-
skiej. Nawiązując do tego wniosku ZDiUM 
informuje, że dojazd do placów budowy w 
rejonie ulic Olbrachtowskiej, Będkowskiej i 
Kokosowej został wyznaczony od ul. Świeżej 
między nr 3 i 7. Podczas prowadzonych od po-
czątku roku rozmów z inwestorami ustalono, 
że powstanie nowa trasa dojazdu do placów bu-
dowy od ul. Starogajowej. Inwestorzy uzgod-
nili projekt nowej drogi dojazdowej, uzyskali 
zgody właścicieli działek i w chwili obecnej 
postępowanie toczy się w Wydziale Architek-
tury i Budownictwa. Kwestia wprowadzenia 
dodatkowego oznakowania oraz przestrzega-
nia wyznaczonej trasy dojazdu została przeka-
zana do odpowiednich służb ZDiUM. Mamy 
nadzieję, że wspólne wysiłki ZDiUM, Policji 
i Straży Miejskiej dadzą efekt i firmy budują-
ce nowe budynki mieszkalne zaczną w końcu 
przestrzegać ustaleń i przestaną niszczyć wą-
skie osiedlowe uliczki oraz uprzykrzać życie 
mieszkańcom.

Przystanek Grabowa

ZDiUM informuje, że wejście na peron tram-
wajowy przy ul. Kosmonautów na wysokości 
Grabowej zostanie naprawione podczas re-
montu peronów przystankowych planowanego 
na drugi kwartał 2012r.

Rynka - barierki

Wydział Inżynierii Miejskiej po przeprowa-
dzeniu wizji w terenie przychylił się do wnio-
sku RO o zamontowanie barierek na przepuście 
rzeczki Rynki pod ul. Zakopiańską i przekazał 
sprawę do załatwienia wg posiadanych kompe-
tencji Zarządowi Zieleni Miejskiej. 

Lampy na Łukowej 
Biuro Funduszu Spójności w odpowiedzi na 

wniosek RO dotyczący niesprawnego oświet-
lenia ulic Łukowej i Mieroszowskiej informu-
je, że w III dekadzie grudnia planowane jest 
przystąpienie do uruchomienia oświetlenia 
ul. Łukowej pod nadzorem firmy Tauron Dys-
trybucja S.A. Jak dotąd brak jest odpowiedzi w 
sprawie ul. Mieroszowskiej. 

Nowy Szpital Wojewódzki – budo-
wa sieci kanalizacyjnej i wodociągo-
wej

Wydana została decyzja o ustaleniu lokali-
zacji inwestycji celu publicznego dotycząca 
budowy sieci wodociągowej i kanalizacji sani-
tarnej w rejonie ulic: Starogajowej, Kosmonau-
tów, Jeżowskiej i Porębskiej we Wrocławiu dla 
potrzeb nowego szpitala wojewódzkiego przy 
ul. Kosmonautów. Z treścią decyzji można za-
poznać się w Informacji Wydziału Architektu-
ry i Budownictwa, pl. Nowy Targ 1/8, pok. 1a, 
stanowisko 1 i 2, lub pok. 1c, stanowisko 7, w 
godz. 8:00-15:00.

Drogi w rejonie Dolnobrzeskiej i Mar-
szowickiej – decyzja środowiskowa

12.12.11r. została wydana decyzja o środowi-
skowych uwarunkowaniach dla przedsięwzię-
cia pn. Budowa dróg 2 KD-Z, 8 KD-D, 9 KD-D, 
11 KD-D wraz z infrastrukturą na osiedlu Leś-
nica w rejonie ulic Dolnobrzeskiej i Marszowi-
ckiej we Wrocławiu. Z decyzją i dokumentacją 
sprawy można zapoznać się w Wydziale Śro-
dowiska i Rolnictwa, ul. W. Bogusławskiego 
8-10, pok. 502, w godz. 7:45-15:45. 

Przetarg na działkę przy Kosmo-
nautów 248

Ogłoszono przetarg ustny nieograniczony 
na sprzedaż nieruchomości gruntowej położo-
nej przy ul. Kosmonautów 248 – róg Złotni-
ckiej, o powierzchni 24537m2 (9 ml zł +VAT) z 
przeznaczeniem pod zabudowę mieszkaniową 
wielorodzinną z usługami.  Przetarg odbędzie 
się 12.03.2012r. Informacje o nieruchomości 
można uzyskać w dziale Promocji Nierucho-
mości UM Wrocławia pl. Nowy Targ 1/8 pok. 
126 i 127, tel. 777 72 83 do 86, e-mail:  wns@
um.wroc.pl

Dziękujemy za życzenia świąteczne 
i noworoczne

Zawiadamiamy Państwa, że do Rady Osied-
la wpłynęły życzenia świąteczne i noworoczne 
dla mieszkańców i Rady naszego osiedla. Były 
to między innymi życzenia od Rady Miasta, 
Komisji d.s. Osiedli RM, Zarządu Obsługi Jed-
nostek Miejskich, niektórych posłów, senatorów 
i radnych miejskich oraz dyrektorów placówek 
oświatowych i wychowawczych funkcjonują-
cych na naszym terenie. Za wszystkie życzenia 
w imieniu mieszkańców oraz Zarządu i Rady 
osiedla bardzo serdecznie dziękujemy. 

Paczki świąteczne dla dzieci i mło-
dzieży Osiedla

Informujemy Państwa, że zgodnie z uchwa-
łą Rady Osiedla w grudniu br. został sfinan-
sowany zakup paczek świątecznych dla 206 
dzieci i młodzieży będących pod opieką świet-
lic środowiskowych: „Źródełko” przy parafii 
pw. św. Jadwigi w Leśnicy, „Andrzejówka” 
przy parafii pw. św. Andrzeja Apostoła w Sta-
błowicach oraz świetlicy socjoterapeutycznej 
Antynarkotycznego Stowarzyszenia Katoli-
ckiego „KARAN” przy ul. Skoczylasa 8.  W 
związku z tym bardzo dziękujemy Centrum 
Informacji i Rozwoju Społecznego Urzędu 

Miasta za wspaniałomyślność i wsparcie na-
szego przedsięwzięcia kwotą 1800 zł.

Ponadto funduszami naszej rady wsparliśmy 
również uroczystości mikołajkowe organizo-
wane w dniu 6 grudnia przez CK „Zamek”. 
Za ich przygotowanie i przeprowadzenie na 
ręce Pani Dyrektor Elżbiety Lenczyk składa-
my serdeczne podziękowania pracownikom 
Centrum Kultury „Zamek”. Łączna wartość 
tych obu świątecznych akcji wyniosła  8010 zł. 
Mamy nadzieję, że choć na chwilę udało nam 
się uszczęśliwić naszych milusińskich.

XXX Sesja Rady Osiedla Leśnica
W poniedziałek 19.12.2011r., na ostatnią w 

tym roku, XXX sesję Rady Osiedla Leśnica 
przybyli Radni Miasta, Panowie Piotr Babiarz, 
Rafał Czepil oraz Jerzy Michalak. W trakcie 
swoich wypowiedzi podzielili się z nami  in-
formacjami i opiniami ze spotkania, które od-
było się 2 grudnia br. w Hali Ludowej z oka-
zji podsumowania 20-lecia funkcjonowania 
rad osiedli Miasta Wrocławia. Ponadto radni 
miejscy odnieśli się do projektów reformy rad 
osiedli miasta oraz odpowiadali na liczne na-
sze pytania dotyczące między innymi projektu 
budżetu Miasta na 2012r., komunikacji i bez-
pieczeństwa oraz spraw dotyczących Osiedla.  

W jednym z kolejnych wydań gazety posta-
ramy się przybliżyć Państwu szczegóły tego 
spotkania.

W dalszej kolejności, radny naszej rady Pan 
Jerzy Michalak złożył rezygnację z funkcji 
radnego osiedlowego, motywując swoją de-
cyzję kolizyjnością w sprawowaniu zarówno 
mandatu radnego osiedlowego, jak i radne-
go miejskiego. Następnie Jerzy Michalak po-
dziękował koleżankom i kolegom radnym za 
dotychczasową współpracę oraz wyraził chęć 
dalszego współdziałania z Radą Osiedla Leś-
nica. 

Z uwagi na fakt, że był on radnym wybra-
nym przez mieszkańców głosujących na tere-
nie komisji wyborczych osiedla Stabłowice, 
kolejnym kandydatem na radnego ze Stabło-
wic, który spełnia wymagane kryteria zgodnie 
z  treścią ordynacji wyborczej jest Pan Piotr 
Krajewski. 

Pan Piotr Krajewski przybył na naszą sesję 
oraz wyraził akces pracy w Radzie Osied-
la Leśnica. Po formalnym głosowaniu złożył 
ślubowanie i tym samym został zaprzysiężony 
na radnego naszego osiedla. Serdecznie gratu-
lujemy nowemu radnemu i życzymy owocnej 
pracy społecznej dla potrzeb mieszkańców i 
chwały Osiedla.   

Na zakończenie Przewodniczący Rady 
Osiedla Pan Piotr Dzikowski i Przewodniczą-
cy Zarządu Osiedla Pan Stanisław Kibało po-
dziękowali Radnym Miejskim za spotkanie i 
zaprosili ich na planowaną w I kwartale 2012 
roku debatę Rady Osiedla Leśnica z mieszkań-
cami. 

W dniach 22 i 29 grudnia, ze względu na 
okres świąteczny, w RO Leśnica nie będą 
udzielane porady prawne.



	 Wycięli morelę i całą lesz-
czynę, po którą nie trzeba było 
chodzić do Mokrzańskiego, ale jest 
zima, więc aż tak nie puchnę hipo-
krytyczną irytacją – w końcu też 
mieszkam na cmentarzysku działek 
i pewnie trzy lata temu kogoś innego 
szlag trafiał na widok buldożerów w 
arkadii – latem bym tego nie zdzier-
żył, mieszkałem kiedyś na Krome-
ra, i kiedy weszli tam z dobudową 
drugiego mostu, to akurat był czer-
wiec, a pod samą krawędzią mostu 
rosła papierówka, próbowałem się 
dogadać z cieciem na wyzbieranie 
owoców z od razu ściętej, ale jak 
to ujmuje stetryczała młodzież, do 
której coraz częściej się zaliczam, 
odbiłem się od ściany niezrozumie-
nia i złej woli, potem tamtego ciecia 
wyrzucili za przeoczenie kradzieży 
piły do betonu, a nowym cieciem 
nocnym został mój kolega, tyle że 
jabłka dawno już skończyły pod tre-
pami, bo przecież nie w trzewiach 
ós i trzmieli; wynosiliśmy stamtąd 
różne śruby i inne rzeczy potrzebne 
do budowy przeprawy,  styropian, 
wodę i piwo chowane przez robot-
ników w zakamarkach stanowiska 
pracy; w zasadzie, gdybyśmy bar-
dziej sprężyli ruchy, dorobilibyśmy 
się gdzieś niedaleko trzeciego Mo-
stu Warszawskiego, z niedostatków 
materiału i woli mocy o wiele węż-
szego, takiego, żeby mogły po nim 
przechodzić jeże, szczury i kuny, 
oraz ewentualnie samobójcy z wy-
kształceniem baletowym, cyrko-
wym bądź budowlanym, a muszę 
jeszcze powiedzieć, że na targu rol-
no-importowym widziałem kiedyś 
szczura z truskawką w pyszczku 
i pierwej myślałem, że miast warg 
zwisa zeń krwawy zewłok, niźli 
już oporządzona z szypułki truska-
weczka, którą tranzytował do domu 
w kanalizacji, cholera wie po co, 
może dla witamin, a może z czystej 
rywalizacji z jakimś innym szczu-
rem, który w tym czasie znosił tam 
słomę ze skrzyń z arbuzami albo i 
ćwierć kartofla, kartofel zawsze się 
przyda: najpierw w pęknięciu beto-
nu znikł on i karminowy 
owoc u jego ust, a potem 
znikał jego ogon, trwa-
ło to mniej więcej tak 
długo, jak standardowo 
trwa cisza w oczeki-
waniu na coś ważnego, 
odwołanie śmierci albo 
ogłoszenie narodzin, 
te wszystkie rzeczy, na 
które w ramach zniesie-

nia czasu potrafi się czekać po 2000 
lat, mimo że obchodzi się je cyklicz-
nie, i co prawda, to prawda, za dużo 
ciszy w tym czekaniu nie ma, lecz 
gdyby mój szczur miał ogon długi 
i segmentowy jak chrześcijaństwo, 
to pewnie z czasem odmilkłbym i 
zawołał kogoś, żeby razem prze-
żywać przeplatankę jego pojawień 
i znikań, a że ten ktoś nie widział-
by w tym nic prócz obrzydliwego, 
wszechobecnego szczurzego ogona, 
to całe to misterium wnet szlag by 
trafił, jak mnie na widok ściętej mo-
reli.

	 Spadł śnieg i jest ponowa, 
zapomniane słowo; jest ponowa, lecz 
nie ma tropów, pod topolami pazury 
bażantów i gawronów, ale te zawsze 
można obejrzeć w wiecznym błocie 
terenów wodonośnych, ślady moich 
psów i moje, a tu ktoś sikał, sądząc 
z precyzji kobieta, więc to dosyć 
dziwne, nie dalej jak godzinę temu, 
bo wcześniej śniegu było zbyt mało, 
wyszła z osiedla i oddała mocz w 
ścianie krzaków i śmieci... ani śladu 
po konsumpcji? Ach, jest wyjaśnie-
nie: sztuczna choinka, zapewne znu-
dzony model, rozpoznałem dopiero 
po jednolitym błysku igieł, a więc 
sprzątanie przed świętami, niech 
wszystko wraca do swoich – papier 
do papieru, tworzywo do tworzywa, 
drzewo do lasu. Będzie tu stercza-
ło dłużej i godniej, niż prawdziwe, 
może doprowadzi do śmiechu jakie-
goś spostrzegawczego rębajłę, który 
tu wejdzie wiosną 2012 dla budowy 
następnych tebeesów, pewnie nie, 
pewnie te krzaki trafią prosto pod 
spychacz i oto plastikowa jodełka 
skończy jak rzeczywisty świerk w 
szkolnej albo dorosłej kotłowni na 
zżęte w młynie gałęzie, gdzie już 
teraz jakiś palacz c.o. nasłuchu-
je kroków z parteru, żeby w porę 
ukryć puszkę stompera czy leżajska 
w reklamówce z kanapkami albo w 
piecu, jeśli akurat przypada pora 
doładunku. 

Konrad Góra

UBEZPIECZENIA
*indywidualne:

-domów, mieszkań i samochodów
-na życie, turystyczne, NNW i inne

*firmowe:
-majątku, samochodów

-OC działalności, OC przewoźnika
-życiowe ubezpieczenia grupowe

OBSŁUGA W BIURZE 
LUB W DOMU U KLIENTA

Agent ubezpieczeniowy
Sylwester Tartanus

tel.kom: 693-446-673
mail: sylwester.tartanus@wp.pl

WYBIERZ PRODUKT,
SPRAWDŹ OFERTĘ !!!

Stacja Wrocław Leśnica zmienia standard

 

sklep przemysłowo 
– budowlany

ul. Maślicka 191, 
Wrocław

tel. 71 354 32 57

promocja trwa do 
16 stycznia 2012

RABATY DO - 50%

DRZWI ZEWNĘTRZNE

DRZWI WEWNĘTRZNE

OŚCIEŻNICE

* dotyczy asortymentu zakupionego ze sta-
nu magazynowego

Z A P R A S Z A M Y 

Morele, mosty, ciecie

Stacja Wrocław Leśnica zmie-
nia standard. 

Wrocławski oddział Centrum 
Realizacji Inwestycji Polskich Linii 
Kolejowych S.A. rozpoczął prace 
przy przebudowie stacji Wrocław 
Leśnica w ramach modernizacji 
linii kolejowych na odcinku Leg-
nica-Wrocław-Opole.

- Dużo się zmieni, ale klimat 
starego dworca pozostanie – za-
pewnia rzecznik prasowy PKP Pol-
skie Linie Kolejowe S.A. Mirosław 
Siemieniec.

W trakcie prac zostaną przebu-
dowane perony i układ torowy na 
stacji. Zapewniony będzie podjazd 

dla niepełnosprawnych i dojście 
dla pieszych. Odnowione będą 
zabytkowe wiaty peronowe, 
które nadal będą tworzyły cha-
rakterystyczny klimat stacji. 

Zmieni się system oświetle-
nia oraz informacji wizualnej 
i głosowej. Przebudowane zo-
stanie tunelowe przejście dla 
pieszych, zupełną nowością 
będzie budowa tunelu w ciągu 
ulicy Wyboistej. 

W ramach działań związa-
nych z ochroną środowiska 
będą ustawione ekrany aku-
styczne i wybudowane urzą-
dzenia do oczyszczania wód 

opadowych z siatkami dla zabez-
pieczenia przed przedostaniem się 
do nich drobnych zwierząt. Wybu-
dowany będzie dodatkowy tor dla 
ruchu aglomeracyjnego na trasie 
Wrocław Leśnica-Wrocław Żerni-
ki. 

Kierowców ucieszy moderni-
zacja przejazdów drogowych na 
ul. Średzkiej i Trzmielowickiej. 
Obiekty będą miały nową na-
wierzchnię i urządzenia zabezpie-
czające. Przewidywane jest wyko-
rzystanie kamer. 

Kiedy nastąpi koniec prac?
Realizacja prac powinna się za-

kończyć w końcówce 2012 roku. 
Obecnie na stacji Wrocław Leś-

nica wykorzystywany jest peron 
nr 3, ponieważ remontowane będą 
perony nr 1 i 2. Wykonawca zabez-
pieczy odpowiednie  dojścia dla 
podróżnych oraz tzw. labirynty. Na 
stacji trwa demontaż sieci trakcyj-
nej nad torem, rozebrany zastanie 
budynek „ekspedycja” oraz inne 
zbędne obiekty.

- Czy prace przy remoncie to-
rowiska spowodują zmiany w  
kursowaniu pociągów?

-	 Prace nie maja wpływu na 
kursowanie pociągów. 

Prace wykonuje Konsorcjum 
firm: Skanska S.A.  Warszawa Pol-
ska – Lider, Skanska a.s. Republi-
ka Czeska – Partner.

Szeroki wybór wzorów 
w bogatej gamie kolorystycznej!!!
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Cennik reklam i ogłoszeń
Ogłoszenia drobne, tekstowe, 
niekomercyjne bezpłatnie
Ogłoszenia tekstowe komercyjne do 30 słów 
10 zł.
moduł 1 - 65x40 mm
pierwsza strona - 36 zł + vat
wnętrze gazety - 21 zł + vat
ostatnia strona - 27 zł + vat
moduł 2 - 65x80 mm
pierwsza strona - 72 zł + vat
wnętrze gazety - 43 zł + vat
ostatnia strona - 54 zł + vat
Rabat 10 % na edycję czwartej 
 i następnych reklam.

(Ceny netto)

10 Wrocławski Pułk Dowodzenia

Wojsko się zmienia. Słyszymy o tym naj-
częściej w kontekście modernizacji uzbroje-
nia i przekształcenia armii na całkowicie za-
wodową. Mieszkańcy Leśnicy zmiany mogą 
obserwować na co dzień. Wyremontowane 
ogrodzenie, budynki koszar i hala sportowa 
czy powstające nowoczesne strzelnice. Nie 
słychać też już śpiewów kończących służbę 
rezerwistów. Największe jednak zmiany na-

stępują od środka. Teraz, jak przyznają sami 
żołnierze, służba to ciągła nauka i ćwicze-
nia. W dniach 12-16 grudnia 2011 roku w 10. 
Wrocławskim Pułku Dowodzenia w Leśnicy 
zostały przeprowadzone ćwiczenia wojskowe 
certyfikujące 1 batalion dowodzenia, wieńczą-

ce dwuletni cykl szkoleniowy. 
W trakcie ćwiczeń oceniano 
zdolność batalionu do realiza-
cji zadań. Poza pododdziałami 
batalionu oceniany był również 
dowódca i sztab batalionu w za-
kresie planowania, organizacji 
i dowodzenia pododdziałami 
podczas wykonywania zadań 

bojowych.
Ćwiczenia obserwo-

wali m.in Dowódca Gar-
nizonu Warszawa gen. bryg. Wiesław Gru-
dziński, przedstawiciele Sztabu Generalnego 
Wojska Polskiego, dowódcy jednostek i insty-

tucji wojskowych oraz przedstawiciele władz 
i organów samorządowych z Województwa 
Dolnośląskiego.

Zapraszamy do Centrum Kultury „Zamek” na wystawę poświęconą 
30. rocznicy wprowadzenia stanu wojennego. Na ekspozycję składają 
się pamiątki udostępnione przez mieszkańców osiedla (plakietki, listy 
internowanych, egzemplarze prasy z podziemnego obiegu np. „Soli-
darność Dolnośląska”), jak i eksponaty wypożyczone z Ośrodka Pa-
mięć i Przyszłość (wyposażenie zomowca - mapownik, kask, pałka, 
stare banknoty, papierosy, aparaty oraz broszury drukowane na po-
wielaczach). Wystawa czynna do 31 grudnia. 

„Ten stan wojenny nie jest niezmienny”


